
【配合課本章節】：7-2認識公噸

一、填填看。

1.
1公噸＝(  1000  )公斤＝( 1000000 )公克

2.
0.256公噸＝(   256   )公斤

3.
1268公克＝(  1.268  )公斤＝( 0.001268 )公噸

4.
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5

公噸＝(  200  )公斤

5.
0.00251公噸＝(  2510  )公克

二、做做看。

1.
今年欣欣果園共收成35500公斤的橘子，是幾公噸？如果1公噸的收購價錢是15000元，欣欣果園今年橘子的收入是多少元？

35500÷1000＝35.5

15000×35.5＝532500

答： eq \o\ac(○,1)35.5公噸 eq \o\ac(○,2)532500元

2.
有機農場預計每50平方公尺的菜園可生產150公斤的蔬菜，有機農場共有3000平方公尺的菜園，一共可以生產多少公噸的蔬菜？

150÷50×3000＝9000 

9000÷1000＝9

答：9公噸
3.
公寓的電梯乘載重量是1.2公噸，如果平均每個人的重量是60公斤，電梯一次最多可以載多少人？

1.2×1000＝1200

1200÷60＝20 

答：20人

4.
砂石車空車時重20公噸，載滿砂石後重32.2公噸，今有一工程共需要8輛車的砂石，請問共用掉多少公噸的砂石？

(32.2－20)×8＝97.6

答：97.6公噸
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